

学党史 悟思想 办实事 开新局

清河办事处纪工委

每周举办一期“据典话廉”微讲堂

本报讯 5月31日上午,航空港区清河办事处纪工委举办廉政教育微讲堂“据典话廉”第一期——公烛之下,不展家书。办事处机关和各村120余名党员干部接受了廉政教育。

微讲堂上,纪工委书记朱枫向大家详细讲述了南宋诗人周紫芝在《竹坡诗话》中记载的一个故事:一天,一名李姓官员在烛光下办理公务时,有人送来一封家书,他当即灭掉公家的蜡烛,点燃自己的蜡烛。因为在他看来,公与私之间不能越雷池半步……

朱枫告诉听课的党员干部,蜡烛虽小,清白事大,公家的东西随便用,积少成多,贪欲逐步放大,最终不可收拾,勿以恶小而为之。

据了解,清河办事处纪工委将在每周举办一期“据典话廉”廉政教育微讲堂,由纪工委书记朱枫主讲,每期都将讲述一个廉政典故,让党员干部在听故事中“廉”移默化,自觉做到防微杜渐、警钟长鸣,不断筑牢拒腐防变的思想防线。

记者 王军方
通讯员 田佰山 朱利霞 侯志峰

清河办事处

60名人员组成红歌合唱团

本报讯 近期,每逢下午,郑州航空港区清河办事处机关大会议室总是歌声嘹亮、群情激昂。这是该办事处为庆祝建党100周年,坚定清河广大干部群众听党话、感党恩、跟党走信心和决心而组织的群众合唱比赛正在排练。

日前,清河办事处从机关和各村抽出120余名党员、干部和群众参加

合唱排练,并从郑州市中牟县第四中和第三高中请来了张盼等4名音乐教师领唱、伴奏和指挥。

经过紧张的合唱练习、初赛,共筛选出60名演唱水平较高的队员组成合唱团队,他们合唱的歌曲是《歌唱祖国》和《我的祖国》。

记者 王军方 通讯员 田佰山

航空港区综合行政执法局

开展“如歌的岁月”党史教育宣讲活动

本报讯 5月27日上午,航空港区综合行政执法局(城市管理局)在园博园华夏报告厅开展了“如歌的岁月”党史教育宣讲活动。全局预备党员、入党积极分子等共计70余人参加活动。

现场,退伍老兵连书记讲党史故事、讲亲身经历、讲真实感受,彰显了

退役军人对党忠诚的政治品格、真诚质朴的为民情怀、甘于奉献的担当精神。大家深受感动,表示要认真学习老兵艰苦奋斗、舍身忘我的革命情怀,进一步坚定听党话、跟党走的理想信念,不忘初心、砥砺前行。

记者 王军方 通讯员 关金萍

龙王办事处

党员干部赴洛阳红色教育基地学习

本报讯 5月27日,航空港区龙王办事处党工委副书记安三楼带队,联合交通银行新郑支行党支部共赴八路军驻洛办事处纪念馆和洛阳烈士陵园开展党史学习教育,办事处和交通银行新郑支行约60名党员参加了活动。

安三楼一行首先来到了八路军驻洛办事处纪念馆,在讲解员的讲解下,大家深入了解了馆藏文物背后的故

事,不断被抗日战争时期中原大地上国共两党和人民群众共同抗击日寇的爱国精神所感染。随后,安三楼一行来到了洛阳烈士陵园,为烈士们献上了鲜花,重温了入党誓词,参观了烈士陵园纪念馆,充分感受了革命烈士为革命事业、为中华民族前赴后继、英勇奋斗的革命精神。

记者 王军方 通讯员 司丽佳

银河办事处

开展红歌合唱比赛

本报讯 5月26日下午,航空港区银河办事处举办了唱响主旋律“奋进杯”红歌合唱比赛。

本次比赛以党支部为单位,共有11支队伍参加。参赛队以饱满的精神状态、昂扬的斗志,将一首首经典红歌深情演绎,唱出了中国人的奋斗历

程,唤起了大家的红色记忆,表达了对美好生活的热爱。经过激烈角逐,郭村韩村党支部获得一等奖,牛村党支部获得二等奖,庙后安村党支部获得三等奖。

记者 王军方
通讯员 常瑞芳

郑港办事处

举办“庆建党百年·翰墨相传书画艺术展”



本报讯 5月22日,由航空港区郑港办事处党工委牵头,办事处文教卫体办、共青团、妇女联合会参与,联合“见贤书院”举办的“庆建党百年·翰墨相传书画艺术展”在郑港办事处见贤书院开幕,居民可免费参观。

开幕当天,见贤书院高朋满座,书

画界、文艺界及书院周边的参展嘉宾络绎不绝,参观人员达百余人。

此次书画展将持续至6月6日结束,居民可免费参观,地址在鄱阳湖路56号(凌烟街路东)。

记者 王军方
通讯员 贺振广 文/图

启动红色观影月活动

本报讯 为丰富党史学习教育形式,增强党史学习教育效果,扩大党史学习教育覆盖范围,5月26日下午,航空港区新港办事处结合党史学习教育工作要求,举行了“新港办事处红色观影月启动仪式”。

启动仪式上,新港办事处党工委副书记张超杰说,红色题材电影是红色资源的重要组成部分,开展红色观影月活动,就是让全体机关党员干部提高政治判断力、政治领悟力和政治执行力,要让电影里党的故事、革命故事深入人

心,要把观看红色电影作为参与党史学习教育的重要内容。观影后,新港办事处将通过召开研讨会、写观后感等形式,引导党员干部看榜样、学榜样,进一步扩大红色影片的影响力。

此次观影月活动自5月26日开始,到6月30日结束,周期长、覆盖面广。电影月活动改变了过去单一的理论教育方式,进一步提高了党员干部接受红色教育的兴趣,激发了党员干部爱党爱国爱人民的热情。

记者 王军方 通讯员 李昊 兰海霞

开展学党史主题宣讲会

本报讯 5月28日上午,航空港区新港办事处组织开展了“学习百年党史 坚守共产党人初心使命”主题宣讲活动,全体机关干部、各行政村支部书记共150余人参加了此次活动。

宣讲活动邀请河南省委党校哲学教研部主任田宪臣为大家授课。田宪臣从党史学习教育开展的意义、党史学习的主要内容、党史学习

的目的方面,系统讲述了中国共产党人坚守初心使命、英勇奋斗的壮烈事迹,系统总结了中国共产党在长期革命改革建设中的优良传统,深刻剖析了中国共产党能够长期执政并带领中华民族走向伟大复兴的根本原因,为参会人员上了生动的一课。

记者 王军方 通讯员 刘伟峰

八千办事处

召开党史学习教育推进会

本报讯 5月26日,航空港区八千办事处组织召开党史学习教育推进会。办事处各部门负责人、包村干部、14个行政村支部书记参加会议。会议由党工委副书记安孟典主持。

会上,安孟典对目前各部门和村党史学习教育有关情况通报。一是要创新方式方法,细化实施方案,注重质量和时限要求,结合各行政村实际情况,注重实效,坚决不能搞“花架子”,实施方案中的各项工作任务要明确责任主体和完成时限。二是要务求实效,切实开展好“我为群众办实事”

实践活动,各部门、各行政村要用心解决群众身边事、群众关心的“老大难”问题,充分发挥基层党组织和党员作用,让群众切实感受到党史学习教育的实际成效。

会议要求,全体党员干部要全面把握开展党史学习教育的重大意义,把学党史、悟思想、办实事、开新局贯穿学习教育全过程,有力有序推动学习教育深入开展,围绕目标任务、狠抓责任落实,推动党史学习教育深入群众、深入基层、深入人心。

记者 王军方 通讯员 丁亚莉